
 

 

 

 

Rurális turisztikai tapasztalatok a RE-ACTION projekt jövőképalkotásához – találkozó 

Magai Ágotával 

 

A RE-ACTION projekt keretében megvalósuló Rurális Turizmus Jövőképének kialakítása 

céljából találkozott a Zala Váremgyei Kereskedelmi és Iparkamra Magai Ágotával, aki a göcseji 

térség rurális turisztikai és közösségszervező szereplőjeként több szempontból is kapcsolódik a 

projekt szakmai céljaihoz.  

Munkásságának egyik meghatározó területe a vidéki szállásadás: Becsvölgyén működteti a 

Barabásszegi Vendégház és Turista Pihenőhelyet, amely Göcsej szívében, természetközeli 

környezetben, a Kéktúra útvonalához kapcsolódva fogadja a vendégeket. A szálláshely 

elhelyezkedése és jellege alapján különösen alkalmas a falusi turizmus, a gyalogos és 

kerékpáros turizmus, valamint a lassabb, természetközeli kikapcsolódást kereső látogatók 

fogadására. A vendégház nem csupán szálláshelyként értelmezhető, hanem olyan rurális 

turisztikai bázisként is, amely a helyi táj, a göcseji településszerkezet, a természeti környezet 

és a térségi programlehetőségek megismeréséhez is kapcsolódik. 

A Barabásszegi Vendégház tevékenysége jól illeszkedik ahhoz a turisztikai szemlélethez, amely 

a vidéki térségek sajátos adottságaira, a helyi értékekre, a személyes vendégfogadásra és az 

autentikus élményekre épít. A vendégek számára a környéken többféle programlehetőséget is 

kínál a tartózkodáshoz, például túrázás, helyi termékek és göcseji ízek megismerése, lovas 

programok, borkóstolás, pálinkakóstolás, szabadtéri főzés, valamint a térség kulturális és 

természeti értékeinek felfedezése. Ez a kínálat nem tömegturisztikai logikára épül, hanem a 

helyi adottságok bemutatására, a vendég és a térség közötti személyesebb kapcsolat 

kialakítására. Magai Ágota szállásadói tevékenysége ezért a projekt szempontjából jó példája 

annak, hogyan lehet egy kisebb településen működő szolgáltatást a rurális turizmus és a térségi 

identitás erősítésének eszközeként értelmezni. 

Munkásságának másik kiemelt területe a Göcseji Dombérozó programhoz kapcsolódik. A 

rendezvénysorozat a göcseji térség kulturális, gasztronómiai, néprajzi, turisztikai és közösségi 

értékeit helyezi előtérbe. A program alapgondolata a barangolás, a hagyományőrzés, a helyi 

ízek, az új értékek és a göcseji táj felfedezése. A Dombérozó az évek során a térség egyik fontos 

kulturális és turisztikai eseményévé vált, amely több települést, helyi szolgáltatókat, termelőket, 

előadókat, túravezetőket és közösségi szereplőket kapcsol össze. A program jelentősége abban 

áll, hogy nem egyetlen helyszínre koncentrál, hanem térségi szemlélettel mutatja be Göcsej 

sokszínűségét, miközben lehetőséget ad a helyben élők, a szolgáltatók és a látogatók közötti 

közvetlen találkozásra. 



Magai Ágota a Göcseji Dombérozó ötletgazdájaként és főszervezőjeként olyan 

kezdeményezéshez kötődik, amely túlmutat egy hagyományos rendezvény megszervezésén. A 

Dombérozó egyszerre szolgálja a helyi közösségek aktivizálását, a göcseji identitás erősítését, 

a kulturális örökség bemutatását és a falusi turizmus élénkítését. A rendezvény keretében 

megjelenő nyitott porták, helyi termékek, hagyományőrző programok, gasztronómiai 

események, túrák és kulturális alkalmak mind azt erősítik, hogy a térség turisztikai vonzereje 

nem kizárólag egy-egy attrakcióban, hanem a táj, az emberek, a történetek, a hagyományok és 

a szolgáltatások összekapcsolásában rejlik. 

A találkozás a RE-ACTION projekt számára különösen releváns volt. Magai Ágota egyszerre 

rendelkezik gyakorlati szállásadói tapasztalattal, helyismerettel, térségi kapcsolatrendszerrel és 

közösségszervezői rálátással. Tapasztalatai hozzájárulhatnak annak megértéséhez, hogy a 

rurális turizmusban milyen szerepe lehet a személyes vendéglátásnak, a helyi értékek tudatos 

bemutatásának, a települések közötti együttműködésnek és a térségi programcsomagok 

kialakításának. Munkássága jó példát ad arra, hogy a vidéki turizmus fejlesztése nem csupán 

szolgáltatásfejlesztési kérdés, hanem közösségi, kulturális és identitáserősítő folyamat is. 

 

 

 

 

 



 

 


